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Ваш надійний помічник

 

Бухгалтер по заработной плате, 8950 грн. + %
 

Суми,  
 

Компанія: ООО Импульс
Рубрики:
 

Офісний
персонал

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Требования-Здійснювати прийом, аналіз і контроль табелів обліку робочого часу і готувати їх до лічильної обробки.

-Приймати і контролювати правильність оформлення листків про тимчасову непрацездатність, довідок з догляду за хворими
та інших документів, що підтверджують право на відсутність працівника на роботі, готує їх до лічильної обробки, а також для
складання встановленої бухгалтерської звітності.

-Здійснювати нарахування заробітних плат працівникам підприємства на підставі:

-затвердженого штатного розкладу та положення про оплату праці;

табелів обліку робочого часу, затверджених керівництвом

та здійснює контроль за витрачанням фонду оплати праці.

-Здійснювати реєстрацію бухгалтерських проводок та їх рознесення.

-Здійснювати нарахування та звітність страхових внесків у державні позабюджетні соціальні фонди, заробітних плат
робітників і службовців, інших виплат та платежів, а також відрахування коштів на матеріальне стимулювання працівників
підприємства.

-Проводити нарахування інших виплат робіникам, керуючись діючим в Україні трудовим законодавством та на підставі
документів, що надійшли до бухгалтерії документів.

-Ведення на основі відомостей виплати заробітної плати працівникам підприємства.

-Здійснювати контроль за дотриманням касової дисципліни, розрахунками з підзвітними особами.

-Підготовка даних для складання балансу й оперативних зведених звітів про доходи і витрати грошових коштів.

-отримувати по оформленим(згідно з встановленим порядком)документам грошові кошти та цінні бумаги в банку та
здійснювати виплату відряджень та інших грошових витрат із каси підприємства;

-вести первічну документацію по прийому та видачі грошових коштів, складати касову звітність та забезпечувати зберігання
грошових коштів.

-виконувати роботу по організації та обліку використаних підзвітних грошових коштів та приймати аваансові звіти , обробку їх
та контроль.

-складати періодичну статистичну та фінаносову звітність по фонду заробітної плати у встановлені терміни.

Робота в программах: 1С8. 1С7, Медок
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